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Formanden Stig Ødorf (SØ) bød velkommen til de fremmødte. 
Han forklarede, at da efterskolen er lukket, har bestyrelsen været nød til at finde et nyt 
sted til afviklingen af generalforsamlingen – og her faldt valget på Frøslev kro, endnu en-
gang velkommen. 

SØ bad alle rejse sig og mindes de, som ikke var blandt os længere, med et minuts stil-
hed. 
 
1. Valg af dirigent. 

SØ foreslog Ib Jensen som dirigent – Ib Jensen blev valgt. 

Dirigenten takkede for valget.  

Generalforsamlingen var blevet lovligt varslet på mail og Facebook. 

Forsamlingen godkendte denne generalforsamling som beslutningsdygtig. 

1a.  Valg af 2 stemmetællere. 

Forsamlingen valgte Jan og Rasmus.  
 
2. Aflæggelse af beretning. 

SØ aflagde årsberetning: (Se bilag 1). 

Dirigenten spurgte om der var bemærkninger til beretningen? 

SØ nævnte at bestyrelsen vil kigge på kørsels tilskuddet på næste møde, da brændstofs 
priserne er steget meget på det sidste. 

Palle Stausholm: Jeg og Niels Carlsen har foretaget stikprøver under revideringen af regn-
skabet og har ingen bemærkninger. 

Beretningen blev herefter godkendt uden bemærkninger af generalforsamlingen. 
 
3. Aflæggelse af årsregnskab. 

Frede M. gennemgik regnskabet for 2025. 

2025 kommer ud med et flot overskud på 24.115 kr. 

Dirigenten spurgte om der var bemærkninger til regnskabet? 

Regnskabet blev herefter godkendt uden bemærkninger. 

 
4. Forelæggelse af budget. 

Frede M gennemgik budget 2026, (se bilag 4).  

Der var ingen kommentarer/spørgsmål til budgettet? 
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Side 2 

Da budgettet er et arbejdsredskab for bestyrelsen skal det ikke godkendes af generalfor-
samlingen. 

5. Fastlæggelse af kontingent. 

Bestyrelsen forslår at kontingent fastholdes (enkeltperson 200, husstand 350, fir-
ma/forening 700, superstøtte 2.500 kr.). 

Dirigenten spurgte om der var kommentarer/spørgsmål til kontingentet? 

Ingen kommentarer og generalforsamlingen godkendte kontingentet. 
 
6. Indkomne forslag, 

Der var ingen indkomne forslag. 
 
7. Valg af Formand. 

Stig Ødorf. var på valg og modtager genvalg. 

Dirigenten spurgte om der var andre forslag.   

Det var ikke tilfældet, så Stig blev hermed valgt for en periode på 2 år. 
 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 
På valg er: Jens Søndergaard, Niels Rolin og Per Dich 

Jens og Niels var begge tilstede og var villige til genvalg. 

Per Dich var også tilstede, da han studere for tiden, vil han gerne udtræde af bestyrelsen 
og tilbyde sig som suppleant i stedet under pkt. 9. 

I stedet for Per forslår bestyrelsen Mogens Hougesen – tidligere politimand. 

Mogens gav en kort forklaring om hvem han var. 

Dirigenten spurgte om der var andre forslag, da dette ikke var tilfældet var Jens, Niels og 
Mogens valgt for en periode på 2 år. 
 

9.  Valg af suppleanter 
På valg er: Edgar Thor, Søren Henningsen og Klaus Træholt Jørgensen. 

Edgar var tilstede og var villige til genvalg. 

Søren og Klaus vil gerne træde tilbage. 

Bestyrelsen foreslog Per Dich 

Dirigenten spurgte om de fremmødte havde andre forslag. Der var ingen forslag.  

Dermed var Edgar og Per valgt for en periode på 1 år. Suppleanterne er nævnt i prioritets-
orden med 1. suppleanten først. 
 
10. Valg af 2 billagskontrollanter. 
På valg er Niels Carlsen og Palle Stausholm.  

Niels og Palle var begge villig til genvalg. 

Dirigenten spurgte om der var andre forslag.   

Der var ikke andre forslag. Herefter blev Niels og Palle valgt for en et årig periode. 
 
11.  Valg af 2 billagskontrollanter suppleanter. 
På valg er Mads Tonsgaard og Jan Burmeister 

Begge var villige til genvalg. 
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Dirigenten spurgte om der var andre forslag.   

Der var ikke andre forslag. Herefter blev Mads og Jan genvalgt for en et årig periode. 
 
12. Eventuelt. 

SØ overrakte Museets guldnål til Bodil og Frede – for deres kustodetjeneste igennem 25 
år. Vagn Risager vil få tildelt museets sølvnål af SØ engang i maj, når han alligevel skulle 
til Bornholm. 

Frede M. gjorde opmærksom på at museet mangler yngre kræfter til bestyrelsen og gerne 
en der vil være kasserer. 

Carsten Rasmussen fra DV nævnte at det i år er 70 år siden der blev sendt danske solda-
ter ud i FN-tjeneste for første gang – det var GAZA hold 1 – det bliver bl.a. markeret ved 
peacekeeper paraden d. 29. maj på Kastellet. Her vil alle nulevende GAZA hold 1 vetera-
ner få tildelt en nål. 

Brian – Når der rekrutteres frivillige til kustode tjenesten på Museet, skal man passe på 
ikke at virke for frembrusende. – SØ tog opfordringen til sig og beklager hvis nogle føler 
sig forkert behandlet, men man er altid velkommen til at ringe, hvis der er nogle problemer.   

Dirigenten takkede for god ro og orden – og gav ordet videre til formanden. 

Sø takkede for fremmødte og inviterede alle hen i museet.  
 
Viborg, d. 16. juni 2026, Jens F. Søndergaard. 
 
 
Efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig således: 

 

Formand Stig Ødorf 

Næstformand Mogens Hougesen 

Kasserer Frede Mørch Pedersen 

Sekretær Jens Søndergaard 

Bestyrelsesmedlem Niels Rolin 

Bestyrelsesmedlem Frede Jønson  

Bestyrelsesmedlem Jørgen Bue Madsen 

1. Suppleant Edgar Thor 

2. Suppleant Per Krag Dich 

 
 
 

 

 

 
 

Ib Jensen 
Dirigent 

d. 10. april 2026 

Stig Ødorf 
Formand 

d. 10. april 2026 
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Efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig således: 
 

Formand Stig Ødorf 

Næstformand Per Krag Dich 

Kasserer Frede Mørch Pedersen 

Sekretær Jens Søndergaard 

Bestyrelsesmedlem Niels Rolin 

Bestyrelsesmedlem Frede Jønson  

Bestyrelsesmedlem Jørgen Bue Madsen 

1. Suppleant Edgar Thor 

2. Suppleant Søren Henningsen 

3. Suppleant Klaus T. Jørgensen 
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Bilag 1 
 

Formandens beretning for 2025 
 
Siden generalforsamling marts 2025. 
Der er nu gået et år siden sidste generalforsamling, og der er sket mange positive ting på 
museet. 
 
Økonomi 
Vores økonomi er god, det skyldes bl.a. den meget gode styring fra kassererens side. 
Vi har solgt mindre i webshoppen i 2025, og på ude salg og kiosk, men starten på 2026 er 
startet rigtig godt. (salg af medaljer til DV) 
Mere herom ved kassereren. 
 
Finansudvalget bevilling 
Vi startede op med planlægningen den 28 marts 2025, og forventer at det vil tage os et år 
at komme i mål med den nye opdaterede udstilling. 
Vi er klar til at få trykt de nye udstillingsplancher, men da vi ikke kender planerne for en 
evt. flytning til barak H3, har vi udskudt opgaven. Vi vil søge om udsættelse af brug af be-
løbet hos kulturministeriet (vi har været i første kontakt) (bliver opsat i slut maj start juni) 
 
Da det er meget usikkert, hvad der kommer til at ske med vores placering i lejren er der 2 
scenarier vi kigger ind i. 
 
1. Vi kan ikke bruge H3 i den form den er i, og skal den sættes i stand til vores brug vil det 
være ekstremt dyrt for DSI, og en huslejestigning vil komme på tale. En yderligere forøgel-
se af vores udgifter vil ikke være muligt, hvis vi vil udvikle vores museum. 
 
2. Vi vil forsøge, at få en aftale om at blive i barak 46, og der installeres luft til luft varme i 
udstillingsområdet. 
Hvis dette ikke lykkes bliver vi på sigt, nødt til at se om efter nye bygninger til museet. 
 
Medlemstal og besøgstal 
Vi havde ved 2025 udgang 501 medlemmer og havde omkring 13200 gæster.  
Det kan vi godt være bekendt. 
Vi er det bedst besøgte museum efter nationalmuseet. 
 
Danmarks Veteraner og vores aftale med dem. 
Vi har ikke nået at holdt møde med DV, men det vil ske igen i 2026. 
 
Den nye t-shirts med det heraldiske flag, og Danmarks Veteraner tekst underneden har 
solgt godt og fås nu i grå og sort model. 
 
En ny model i tophue, er indkøbt i en bedre kvalitet og nyt design. 
 
Vi forsøger hele tiden ikke at have for mange varer på hylderne, men reducere vores be-
holdninger, især på mindemedaljesiden, som stadig er store på Cypern og Balkan. (skrive 
dem ud af lager beholdningen) 
 
Præsidiemøde 2026 
Vi skal have planlagt et møde i nær fremtid, hvor museets fremtidige drift også vil være på 
dagsorden. 
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Nyheder 
Efterskolen er lukket og det har gjort at vi ikke p.t kan holde generalforsamling i lejren. 
Vi følger nøje denne udvikling, og ser om det får nogen betydning for os.  
 
På kustodesiden er vi også godt kørende, gamle og nye kustoder tilgår, og tak for jeres 
indsats.  
 
Premier is er kommet tilbage igen, og det betyder at de kommer og fylder sortimentet op 
så kustoderne ikke skal bekymre sig herom. (styres af kassereren) (styres via kamera) 
 
Vi har lavet aftale med Carlsberg, og vil i 2026 og fremover sælge sodavand på museet. 
 
Hvis i ser på den nuværende bestyrelse er det ikke just grønskollinger, der sidder i besty-
relsen, og derfor søger vi efter afløsere til flere poster.  
Der er dog et til 2 nye medlemmer på vej, idet Politikommissær Mogens Hougesen, som 
var Rigspolitiets repræsentant i præsidiet er gået på pension, og er klar til at tage et nap i 
bestyrelsen. 
 
Næstformanden har fået orlov i 2026 da han er i gang med et større studie. 
Jeg er på valg i år, og er klar til at tage 2 år mere, hvis generalforsamlingen ønsker det. 
 
Tak til alle der støtter museet. 
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Bilag 2 
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Bilag 3 
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